



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
**«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ-ПАМЯТНИК
«ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР»**

Протокол

Заседания комиссии по противодействию коррупции в
СПБ ГБУК ГМП «Исаакиевский собор»

21.06.2016

№ 2

«21» июня 2016 г. в помещении администрации музея, расположенного по адресу Санкт-Петербург, Невский пр. д. 29-31 лит. А пом. 7 Н было проведено заседание комиссии по противодействию коррупции в СПБ ГБУК ГМП «Исаакиевский собор», именуемая далее комиссия.

Заседание комиссия проводилось в составе:

Председательствующий: Заместитель председателя комиссии, первый заместитель Директора Коренева Наталья Николаевна,

члены комиссии:

- Заместитель директора по эксплуатации Подольский Борис Данилович
- Начальник юридического отдела Сидоров Никодим Вениаминович
- Начальник контрактной службы Покрищенко Елена Витальевна
- Менеджер по персоналу Смирнова Наталья Евгеньевна
- Главный бухгалтер Писарева Елена Анатольевна

Протокол вел секретарь комиссии: Шарий Анатолий Стефанович

Повестка дня:

1. О выполнении в первом полугодии 2016 Плана мероприятия по противодействию коррупции в Музее.

Слушали секретаря комиссии Шария А.С

Выполнение мероприятий осуществляется в соответствии с планом. Информация о выполнении мероприятий представлена в полном объеме.

Решили:

Работу по выполнению в первом полугодии 2016 г. Плана мероприятий признать удовлетворительной.

2 О работе Комиссии музея по осуществлению закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц

Слушали

Начальника контрактной службы Покрищенко Елену Витальевну которая доложила о проведении закупок конкурентным способом (конкурс и аукцион) и закупок у единственного источника в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц". Обратила внимание о комиссии проблеме соблюдения сроков предоставления работниками музея документов в контрактную службу для регистрации информации о закупке в сети интернет и своевременного предоставления обоснования цены.

3. О дополнительной проверке информации о создавшемся в Музее конфликте интересов.

Слушали Сидорова Н.В.

В ходе дополнительной проверки наличия конфликта интересов установлены новые факты нарушения действующего законодательства в части ТК РФ и Закона о коррупции.

Так, достоверно установлены не менее 7 фактов «подработки» Петропавловской С.В. в сторонних учебных заведениях в рабочее время, при этом ей полностью оплачивались эти часы по обеим занимаемым должностям в Музее, табели учета рабочего времени представлялись к оплате мужем. Все «тренинги» с персоналом в течение 5 лет проводились только во время работы по основному месту работы, т.е. табели, представляемые к оплате по должности совмещителя должности «заведующего сектором инновационных и тренинговых программ». Небезинтересен факт, что больше всех остальных сотрудников Музея с 2009 года поощрялась Петропавловская С.В. (19) и Петропавловский С.М.(10), на их обучение Музеем затрачены рекордные суммы, соответственно: 255 015р. и 223 601р. в период с 2006 по 2016 г. (гл.бух.49 тыс., зам.директора по эксплуатации – 12тыс.650).

Все это продолжается по н.в. несмотря на то, что 01.07.2015 ими подписано дополнительное соглашение к трудовому договору, обязывающее не допускать при исполнении трудовых обязанностей личную заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Решили:

Для окончательной оценки сложившейся ситуации и принятия мер по ликвидации конфликта интересов, выступить с предложением к директору Музея о проведении квалифицированной аудиторской проверки.

Председатель комиссии



Коренева Н.Н.

Секретарь комиссии:



Шарий А.С.